

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 30/03/17

ΑΝΑΦΟΡΑ

**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ**

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

**Θέμα: «Ο Δήμος Αιγιαλίας αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα με απρόσμενο χρέος του
τέως Δήμου Διακοπτού, από δικαστικές αποφάσεις για προμηθευτές ή εργολάβους»**

Σχετικά με το συνημμένο δημοσίευμα, της εφημερίδας «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» της
06/02/17, του συντάκτη Δημήτρη Τριανταφυλλόπουλου, παρακαλείσθε για την
επαλήθευση ή τη διάψευσή όλων όσων εμπεριέχονται σ' αυτό. Το θέμα ενδιαφέρει
αρκετούς συμπατριώτες και συγκεκριμένα μας το έθεσε η κα Παπαράπτη Θέκλα,
συν/χος Τραπεζικός, ΑΔΤ: ΑΒ119958, δ/νση: Πατησίων 314, ΑΘΗΝΑ-ΤΚ 11141, τηλ.
6906594462, και μάλιστα ζητά να της μεταφέρουμε την απάντηση του αρμόδιου
Υπουργού.

Ο αναφέρων βουλευτής

**Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος
Βουλευτής Αχαΐας
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού
Κόμματος Ελλάδος**

M IB

Απρόσμενο χρέος 1,1 εκατομ. ευρώ για τη μεταφορά σκουπιδιών σε χωματερή από τον τ. Δήμο Διακοπτού, έρχεται σήμερα ταράζει τα οικονομικά του «Καλλικρατικού» Δήμου.

Λυπητερές 1,5 εκατ. από το παρελθόν

Του ΔΗΜΗΤΡΗ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ
triadafiop@pelop.gr

«Καζάνι που βράζει» είναι τις τελευταίες ημέρες, οικονομική και νομική υπηρεσία του Δήμου Αιγιάλειας, αφού την ώρα που τα αριθμητικά μεγέθη της προηγούμενης χρονιάς, επιβραβεύουν τη χρηστή διοίκηση, το νοικοκύρεμα και τη διασφάλιση ρευστότητας, δύο υποθέσεις από «το πουθενά» έρχονται να αποτελέσουν νάρκη στα θεμέλια του ταμείου του, αφού είναι ικανές να ανατρέψουν κάθε προγραμματισμό για την προσεχή περίοδο. Με τον Δήμο, από το 2014 και μετά, να έχει πληρώσει σε τρίτους (προμηθευτές ή εργολάβους) εκκρεμείς υποχρεώσεις του άνω των 4,5 εκατ. ευρώ, μέσω δικαστικών αποφάσεων ή και εξωδικαστικών συμβιβασμών, καλείται τώρα να μπει σε νέες απρόσμενες περιπέτειες, υψηλού κόστους.

«ΛΥΠΗΤΕΡΗ»

Αποκλειστικές πληροφορίες της «ΠτΔ», που δεν διαψεύδονται από δημοτικούς παράγοντες προτιμώντας προς το παρόν να κρατούν σιγή ιχθύος, θέλουν μία πολύκροτη υπόθεση να έχει σκάσει σαν βόμβα στο οικονομικό επιτελείο του Δήμου, κάτι



Η αποκομιδή απορριμμάτων φέρνει κληρονομιά «φέσι» στον Δήμο πριν από το 2011

Επιφυλακτικότητα και... εισαγγελέας



Σε περίπτωση που οι υποθέσεις αυτές περπατήσουν, αυτό σημαίνει ότι ο Δήμος θα πρέπει να βγάλει από το ταμείο του 1,5 εκατομμύριο «ζεστό», ενώ ο δήμαρχος Θανάσης Παναγόπουλος έχει εκφράσει ισχυρότατους ενδοιασμούς για τα θέματα αυτά, αφού δεν αποκλείεται να βρεθεί νομικά ακάλυπτος και να κατηγορηθεί για παράβαση καθήκοντος, εξ ου και αναμένει σαφή κατεύθυνση της νομικής υπηρεσίας, που δεν αποκλείεται άμεσα να οδηγήσει τους φακέλους (κυρίως αυτό του Διακοπτού) στον εισαγγελέα για εξονυχιστικό έλεγχο.

που είναι εδώ και λίγες ημέρες και σε γνώση του δημάρχου, αφού κρίθηκε κάτι παραπάνω από σοβαρή και με πολλές παραμέτρους που ξεφεύγουν των ορίων διαχείρισης του δήμου, αγγίζοντας τις παρυφές της δικαιοσύνης. Πρόκειται για απρόσμενο χρέος ύψους 1,1 εκατομ. ευρώ που εστάλη στην οικονο-

μική υπηρεσία του δήμου και αφορά σε κόστος μεταφοράς σκουπιδιών σε χωματερή ή νόμιμο (εκτός Αχαΐας) ΧΥΤΑ, προ του 2010, για λογαριασμό του παλαού Δήμου Διακοπτού.

ΨΑΞΙΜΟ

Αυτό που έχει ιδιαίτερη σημασία και αυτές τις μέρες

ξεψαχνίζεται κυριολεκτικά είναι η εύρεση παραστατικών εγγράφων του ιδιώτη από το δήμο για τη διακίνηση των απορριμμάτων, που δεν φαίνεται να υπάρχουν, παρά μόνο ορισμένες αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου.

Ο εργολάβος μάλιστα, έχει πετύχει δικαστική απόφαση εκτελεστή από Εφετείο για άμεση καταβολή 200.000 ευρώ και έτσι το θέμα -με εντολή δημάρχου- θα βρεθεί από σήμερα στα χέρια του νομικού συμβούλου του Δήμου.

ΔΕΥΤΕΡΗ

Σε αυτή την υπόθεση, προστίθεται ακόμα μία που αντανακλά σε υποχρέωση προς τον Δήμο, ύψους 400.000 ευρώ, για παροχή υπηρεσιών μηχανοργάνωσης, την τριετία 2011-2014, όπου ως αποδεικτικό στοιχείο εμφανίζονται απλές μαρτυρίες δημοτικών υπαλλήλων και τέως αντιδημάρχου. Και αυτή η υπόθεση ταράζει τα νερά της οικονομικής υπηρεσίας, αφού τον προσεχόν Μάρτιο κρίνεται δικαστικό η απαίτηση και για να αποφευχθεί κάτι τέτοιο, ο ιδιώτης επαγγελματίας, διά τη δικηγόρου το, ζητά εξωδικαστικά 124.000 τώρα (έναντι 285.000 ευρώ) και σε εκκρεμότητα ένα ακόμα μικρότερο ποσό, περί τις 20.000 ευρώ.